

砥砺三载,西安华南城将于年内实现试营业,随着2013年3月五金机电交易中心B区盛大签约,意味着西安华南城所打造的中国最大五金机电交易商圈即将全面展现。其炫目登场会否上演西北五金机电交易商圈的传奇,万众翘首以待!

西安华南城即将运营 中国最大五金机电交易商圈雏形初显

■ 钟经

从2009年到2013年,西安华南城立足城市开放型经济的产业前沿阵地——国际港务区,三年多来成功地在西安创造了一次又一次的业界奇迹,无论是五金机电交易中心的盛大选铺,抑或是2号交易广场的成功开盘,万商云集,举世瞩目,而今,最新的消息是:这座商业巨擘计划于年内实现试营业,标志着它将为其所在的港务区乃至整个西安市的城市发展带来不可预估的重要影响。

西安华南城迈入运营时代

前不久,西安华南城迎来了首个利好消息——五金机电A区实现顺利集中交付。对于期盼装修开业的诸多商户来说,这意味着他们的等待即将结束,其所盼望的财富、成功等梦想有可能加速实现。此次交付仅仅是一个“开幕”,它意味着西安华南城所打造的中国最大五金机电交易商圈即将全面展现。

2013年3月,五金机电交易中心B区盛大签约,同期2号交易广场首期顺利交房,与此同时,不容忽视的一个热点事件是,在去年的10月19日,华盛奥特莱斯盛大入驻西安华南城,将打造西北规模最大、档次最高、品类最全、折扣最低的奥特莱斯。华南城网、乾龙物流、华南城会展三大运营配套同期签约,这成为西安华南城发展里程碑的重要事件!当天的签约仪式上,政商云集,来自西安市、港务区的各级领导纷纷与会,省内外近千名行业领袖云集会场,成为西安2012年商业的一大盛事。

助力西安建设国际大都市

回溯前缘,西安华南城从落户西安,到如今的蓬勃发展,无一不成为市民口中的



段段佳话。创造业界商业奇迹的同时,它以其宏大的项目规模、全面的产业模式、先进的交易平台等优势,成为西安建设国际化大都市发展过程中的重要商业载体。

1750万平方米,西安华南城的项目规模约为西安老城区的1.5倍,作为华南城集团全国战略布局的重要一棋,在陕西省市区各级领导的诚挚邀盼下,该项目于2009年12月正式落户国际港务区。

项目建设发展以来,吸引了诸多的商户关注。2011年10月,五金机电盛大选铺,沿海、陕北连夜赶到的各大商户不畏严寒,拥挤在西安华南城门前,上万人彻夜排队的震撼场面,一夜轰动了西安。2012年3月17日,2号交易广场盛大开盘,逾万人抢铺的场面再次令人震撼。

选铺的盛况,开盘的成功,都说明了西安华南城的业界口碑。同时省市区各级领导也对项目予以高度关注和支持,原陕西省省委书记,现任中央组织部部长赵乐际三次亲临西安华南城项目工地,指导工作,对项目未来十分看好。

全产业链的完备、集中商贸的经营理念和消费方式,加之国际港务区开拓化的贸易窗口,西安华南城无疑将开启西部乃至中国制造生产服务业的全新时代。2013年,西安华南城计划实现试营业,让我们拭目以待!

太原不锈钢园 三期工程 加紧建设

■ 钟晴

在太原市委、市政府的正确领导下,在各级各部门的大力支持下,太原不锈钢园由大同路示范区到起步区一、二期工程已建设完成,包括世界最大不锈钢无缝钢管生产线在内的园区三期工程正在建设中。

山西太原不锈钢园产业园区位于尖草坪区108国道两侧,新兰路以东区域,规划控制总面积约880公顷,近期规划建设面积233.75公顷,至2010年规划控制面积554.28公顷。园区于2002年开始筹建,2003年10月,起步区正式破土动工,2004年8月28日一期工程建成开园。2006年4月,经省政府批准并报国家发改委审核后,园区被批准为省级开发区。

园区基础设施完善,交通便利,紧邻108国道,距大运高速公路入口仅3公里,距原材料供应基地—太原钢铁(集团)公司2.5公里,并有铁路专用线2条。

目前,园区招商发展形势喜人,已有山西鼎荣不锈钢冷弯型钢、太原维太新材料科技有限公司等国内知名企业顺利入驻园区。主要产品涉及不锈钢钢管、法兰、餐具、厨具、板网、小五金及工艺品等。

打造全球照明专业采购中心 江门光博汇招商登记成果初现

■ 黄丹

自广东(江门)国际绿色光源博览交易中心(以下简称“光博汇”)启动招商登记以来,不断吸引了美国盘天集团、亚洲制造、对中国对俄LED交易中心、美国休斯敦贸易中心等国际性贸易组织与光博汇达成战略合作协议,随着与这些组织机构的合作,将有更多国外的优秀企业入驻光博汇,这标志着光博汇打造“全球性照明专业采购中心”的目标,正从战略规划阶段,进入到项目快速发展的实质性阶段。

眼下,中国乃至全球照明行业缺乏优秀的能囊括国际贸易的专业性的照明采购市场,光博汇是全球首创。其位居江门,不仅毗邻中山古镇这一全国最大最集中的照明灯饰市场,处于产业核心位置的周边,而且能借助江门市整体发展的后发优势,站

云南骏信国际汽配城即将开业

■ 张学仁

云南省内又一个全新的汽车专业后市场骏信国际汽配城将于4月28日开业,其独一无二的地理位置将伴随着新昆明的发展,逐渐展现出无可替代的优势。

去年,昆明经开区管委会印发了《打造千亿元园区工作方案》,指出昆明出口加工区将主要引进和发展珠宝玉石加工销售、汽车整车销售及配件生产销售、保税物流及总部经济3大产业。未来4年,3大产业将分别达到400亿元、400亿元、200亿元的生产销售规模,形成销售超过千亿的产业规模。为此,经开区大大加强了对园区内商户政策及税收等方面的支持力度。在近日举行的“入驻商家政策宣讲会”现场,再次明确了房屋装修补助;入驻商户实际缴纳的增值税、所得税、营业税形成的经开区地方财政收入部分,50%扶持企业发展等等政策。一期400余家汽车后市场商户成为昆明首批产业园区政



策的受益者。

据了解,棒车手汽车用品有限公司、广州兄弟汽车装饰连锁机构、昆明广珠汽

车用品有限公司等,在业内具有一定影响力的大公司、大品牌均已进入骏信汽配城一期。

阳江国际五金刀剪商贸城二期热卖

■ 辛房

广东阳江国际五金刀剪商贸城一期售罄,现阳江国际五金刀剪商贸城二期VIP登记火热进行中,首付几万,月供几百起即可以买旺铺!钻石旺铺20-60平米,买铺即收3年租。

为迎接4月23日“世界读书日”的到来,自4月21日起阳江国际五金刀剪商贸城上千本畅销图书免费大赠送,阳江国际五金刀剪商贸城接待中心现场除了免费赠书之外,家长还可以带上孩子前来儿童游乐设施随意玩耍。

阳江国际五金刀剪商贸城整合市场

内部各个分区,其中涵盖刀类、剪类、餐具、个人护理、户外工具、五金工艺品、门窗锁类五金、厨卫五金、建筑家庭五金、五金工具、五金原辅料、五金机电、机械、五金配件、印刷、包装材料等十四大类丰富的业态,上万种商品。



在比较高的起点上进行项目系统规划。同时,光博汇具备的会议、展览、写字楼、物

问题,通过对企业实行统一的营销,将光博汇与入驻企业进行利益捆绑,实现互惠双赢的目标。“入驻光博汇,做全球生意”这一全球采购战略,就是通过台湾馆、日韩馆、欧美馆等国际性的场馆,将国内外优质的企业汇集到一个平台,互通有无,资源共享。一方面,将国内优秀的照明企业推广出去,提升中国商品的竞争力,抢占国际贸易的制高点;另一方面,将国外优质的产品、先进的管理经验等引进来,真正架设起沟通国内外贸易的桥梁。

为了能打造出名副其实的全球照明专业采购市场,光博汇积极融入到全球采购氛围中,关注全球采购的动态和产业发展。据了解,光博汇将与台湾中华LED节能照明产业发展协会签署入驻协议,这意味着包括晶元光电、木林森在内的20多家上市公司将与协会捆绑入驻光博汇。

宜阳县领导 视察轴承产业园 三期工程

■ 罗扬

近日,河南省宜阳县委书记王琰君来到产业集聚区调研轴承产业园三期基础设施工程建设情况。

在调研中,王琰君要求承担轴承产业园各项基础设施建设任务的各责任单位,要各司其职,围绕目标任务,严格落实进度期限,各相关部门要在轴承产业园三期基础设施工程建设中,倾注更多的心思,投入更多的精力,及时帮助解决好工程建设过程中遇到的问题和困难,全力加快轴承产业园三期各项基础设施工程建设进度,确保各项工程按照既定的时间节点顺利完工。

10亿元 国际机械城项目 落户广汉

■ 刘云云

正在快速发展的四川广汉油气装备制造产业将迎来产品展示和贸易洽谈的新平台。近日,投资10.3亿元,集机械展示交易大厅、机械机电交易中心、仓储物流配送中心和商务办公中心为一体的北新国际机械城项目落户广汉。

该项目预计建设周期为36个月,分两期建设,全部建成投产后,可提供5000余个就业岗位。目前,厂区道路等基础设施建设正在施工,预计7月底将建成8万平方米的物流中心和综合楼。

投资3.5亿元 大荔县五金城 项目开工

■ 郑立

4月6日上午10点,陕西省大荔县五金城项目正式开工。五金城项目位于大荔县东府广场以西200米,总投资3.5亿元,占地面积62亩,预计两年内完工。该项目是大荔县重点项目之一,是一个集商贸、餐饮、住宿为一体的综合性项目。

大荔县商贸产业园主任郝荔、副主任姜雷等领导,以及五金城项目董事长金继有以及社会各界人士参加了该项目的开工仪式。

浙江诸暨 恒龙汽配城 或将于5月开工

■ 斯海燕

“目前,港龙国际商贸城项目的规划方案已经基本确定,进入立项阶段,大概5月中旬开工,明年年底前就能正式营业了。”近日,浙江诸暨港龙置业有限公司总经理戴敏杰信心满满地说。戴敏杰刚到诸暨不久,他负责在城南建设港龙国际商贸城。

港龙国际商贸城落户在诸暨国际商贸城,由江苏港龙集团投资,总投资11亿元,占地100亩,是集总部写字楼、五星级酒店、五金灯具城、港龙喜临门全国连锁建材家居广场于一体的大型商贸综合体。

江苏港龙集团是中国商业地产综合实力十强企业。2011年,该公司投资6亿元,在城西工业新城建造了占地60亩的诸暨恒龙国际汽配用品城。目前,市场商铺装修已近尾声,800个商铺中八成花有主。汽配用品城副总经理俞卫星说,今年九月份,市场将开业。届时,汽配用品城年营业额可达30亿元,年纳税超亿元,并将辐射整个华东地区。

说起港龙国际商贸城项目,还多亏了恒龙国际汽配用品城董事长王亚丽这个“媒人”。两年前,诸暨恒龙国际汽配用品城在城西开始筹建。随着项目的日益推进,这位恒龙国际汽配用品城的女掌门充分感受到诸暨经济蓬勃向上发展态势和良好的招商环境。“我们恒龙国际汽配用品城在项目建设中遇到难题,开发商和陶朱街道办事处就马上派人解决。”她说,去年以来,诸暨对商贸服务业的扶持力度进一步加大,加上诸暨国际商贸城招商全面启动,再次引起了我们集团领导的高度关注,“今年春节前后,集团领导多次来诸暨,跟政府部门进行洽谈,最终决定在这里投资建设一个大型商贸城。”

“诸暨国际商贸城管委会落实专人帮我们跑部门、办手续,让我们省心省力。”戴敏杰说,我们正在抓紧筹建项目招商中心。目前,施工队已进场,3个月后将具备接待功能。